
 
 

6ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗ και στο ΑΙΒΑΛΙ,                         

ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.   

  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΠΡΩΙ –                          

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΠΡΩΙ. 

 
1η ημέρα Κυριακή 24 Αυγούστου: Συγκέντρωση το πρωί στον επιβατικό σταθμό μέσα 

στο λιμάνι Ηρακλείου παραλαβή εισιτηρίων και ενημερωτικών εντύπων, επιβίβαση στο 

ημερήσιο πλοίο των Μινωικών και αναχώρηση για Πειραιά στις 09.30.Άφιξη στο λιμάνι του 
Πειραιά στις 18.45. Επιβίβαση στο διπλανό πλοίο της Blue Star με αναχώρηση στις 22.00 για 

την Λέσβο και την Μυτιλήνη. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση εν πλω. 

 

2η ημέρα Δευτέρα 25 Αυγούστου: Άφιξη γύρω στις 10.00 στο λιμάνι της Μυτιλήνης, 
επιβίβαση στο πούλμαν και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στο Μοναστήρι των 

Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης,το οποίο χτίστηκε το 1960, μετά την εύρεση του 

τάφου του Αγίου Ραφαήλ και ύστερα από οράματα όπου παρουσιαζόταν σε ιερείς και 
πιστούς. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για το Μανταμάδο, εκεί όπου βρίσκεται η εκκλησία 

του Ταξιάρχη Μιχαήλ με τη θαυματουργή εικόνα του Αγίου, φτιαγμένη από πηλό και αίμα 

μοναχών. Η επόμενη μας στάση είναι στη Σκάλα Σκαμνιά, γνωστή για το εκκλησάκι στο 
βράχο,που αποτέλεσε πηγή έμπνευσης για το έργο του Μυριβήλη, «Παναγία η Γοργόνα». 

Είναι γενέτειρα του ακαδημαϊκού Στρατή Μυριβήλη, όπου σώζεται το πατρικό του σπίτι και 

στη πλατεία δεσπόζει η μουριά,στον ίσκιο της οποίας ξεκουραζόταν και έγραφε. 

Η επόμενη στάση μας θα είναι στο Μόλυβο, με το κάστρο το οποίο ανοικοδομήθηκε το 13ο 
αιώνα. Ο οικισμός έχει χαρακτηριστεί διατηρητέος για τη εξαιρετική αρχιτεκτονική του. Σε 

κοντινή απόσταση βρίσκεται η Πέτρα,με την εκκλησία της Παναγίας της Γλυκοφιλούσας, 

στην κορυφή του βράχου με τα 114 σκαλοπάτια. Άφιξη το απόγευμα στο παραλιακό 
ξενοδοχείο μας στην Πόλη της Μυτιλήνης, παραλαβή δωματίων. Το βραδάκι θα κάνουμε 

πεζή ξενάγηση στην Πόλη και θα επισκεφτούμε τον Ιερό Ναό του Αγίου Θεράποντος, ένα από 

τα πλέον αναγνωρίσιμα μνημεία του νησιού. Θα περπατήσουμε στον πλακόστρωτο δρόμο της 
κεντρικής αγοράς της πόλης, ο οποίος καταλήγει στην παλιά τουρκική συνοικία και την Πάνω 

Σκάλα! Ελεύθερος χρόνος, Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα Τρίτη 26 Αυγούστου: Μετά το πρωινό,θα συνεχίσουμε την γνωριμία με το 
νησί. Ξεκινάμε για την Ιερά μονή Αγίου Ιγνάτιου Λειμώνος, που χτίστηκε το 

1523,πνευματικό κέντρο του νησιού,με το μουσείο και την βιβλιοθήκη των 5.000 βιβλίων και 

έργα αμύθητης αξίας. Πορεία μετά για τον παραδοσιακό οικισμό της Αγιάσου με τα 
λιθόστρωτα δρομάκια,την διάσημη Βασιλόπιτα και την πολύχρονη παράδοση στην 

ξυλογλυπτική και αγγειοπλαστική. Στον ιστορικό ναό της Κοιμήσεως της 

Θεοτόκου,θα προσκυνήσομε τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, που έφερε από τα 

Ιεροσόλυμα ο μοναχός Αγάθων ο Εφέσιος. Η παράδοση αναφέρει πως τρία προσκυνήματα 
στην Αγιάσο,ισοδυναμούν με ένα προσκύνημα στα Ιεροσόλυμα..Συνεχίζουμε για το χωριό 

Σκόπελος, όπου θα επισκεφτούμε την κατακόμβη της Αγίας Μαγδαληνής. Χαρακτηριστικό 

στοιχείο που κάνει το μέρος ξακουστό είναι οι υπόγειες πρωτοχριστιανικές κατακόμβες τις 
οποίες επισκέπτεται πολύς κόσμος με δέος. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την κωμόπολη 



Πλωμάρι, με πλούσια πολιτιστική παράδοση και το φημισμένο ούζο της. Στο μουσείο 
Βαρβαγιάννη εκτίθεται και το πρώτο καζάνι που κατασκευάστηκε το 1858 στην Κων/πολη! 

Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο, μέσω του Κόλπου της Γέρας. Ελεύθερος 

χρόνος,Διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα Τετάρτη 27 Αυγούστου:  Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το 

λιμάνι της Μυτιλήνης. Αφού πραγματοποιηθεί ο έλεγχος ταυτοτήτων ή διαβατηρίων από 

τους τελωνειακούς, θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για Αϊβαλί όπου θα φτάσουμε μετά από 1,30 
ώρα. Φτάνοντας μπορούμε να περιηγηθούμε στα ιστορικά σοκάκια της πόλης τα οποία, 

ακόμη και σήμερα, διατηρούν έντονα το Ελληνικό στοιχείο. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία 

του Ταξιάρχη με τον περίτεχνο στολισμό του, τα ακριβά μάρμαρα, τα φύλλα χρυσού και τις 

περίφημες αγιογραφίες του. Γύρω από το Ναό υπάρχουν τα παλιά νεοκλασικά αρχοντικά των 
Ελλήνων,που αναδεικνύουν τη φινέτσα και την πολιτιστική και οικονομική άνθιση των 

Κυδωνιών. Στο μεγάλο παζάρι με τις φθηνές τιμές,μας περιμένουν ένα πλήθος από πράγματα 

όπου μπορούμε να ψωνίσουμε. Αξίζει να περάσουμε και από την προκυμαία ώστε να 
δοκιμάσουμε παραδοσιακά γλυκά ή να γευματίσουμε με ανατολίτικες λιχουδιές.  

Στην πλατεία που βρίσκεται στον πολυσύχναστο παραλιακό δρόμο,η μεγάλη ξύλινη 

αποβάθρα με το ονομαστό καφενείο του Κανέλλου και το κτίριο του παλαιού δημαρχείου, 
αποτελούν σημείο αναφοράς με θέα το Αιγαίο. Το απόγευμα συγκέντρωση στο χώρο του 

τελωνείου και αναχώρηση για το λιμάνι της Μυτιλήνης, επιβίβαση στο πούλμαν και 

μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα Πέμπτη 28 Αυγούστου:  Πρωινό, τακτοποίηση βαλιτσών στο λεωφορείο 

μας και αναχωρούμε με προορισμό για το Σιγρί όπου θα έχουμε στάση στο όμορφο 

ψαροχώρι για καφεδάκι ή για να επισκεφτούμε το μουσείο με το μοναδικό γεωλογικό 
φαινόμενο του Απολιθωμένου Δάσους το οποίο αποτελεί ένα εντυπωσιακό θέαμα καθώς 

διατηρείται σε άριστη κατάσταση για 21 εκ. χρόνια γύρω από τα ηφαιστειακά πετρώματα! 

Συνεχίζουμε για την γραφική Σκάλα Ερεσού την πατρίδα της ποιήτριας Σαπφούς,όπου 

μπορούμε να γευματίσουμε στα διάφορα ταβερνάκια. Τελευταία επίσκεψη για ένα κερί στο 
Καγιάνι και στον ιερό Ναό των Ταξιαρχών που δεσπόζει με θέα το Αιγαίο.Η εικόνα του 

Ταξιάρχη, με ύψος 2 μέτρα, κατασκευάστηκε από μαστίχα και κερί πριν 800 χρόνια! 

Επιστρέφουμε στην Πόλη. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες και τα τελευταία μας ψώνια,έως το 
απόγευμα που κατευθυνόμαστε προς το λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 

18.00 για το λιμάνι του Πειραιά.  

 

6η ημέρα Παρασκευή 29 Αυγούστου: Άφιξη στον Πειραιά το πρωί στις 06.00. 
Επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι, τακτοποίηση αποσκευών 

και αναχώρηση για το όρος των Αμώμων και την Ιερά Μονή Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 

και Αγίου Εφραίμ, Το μοναστήρι του Αγίου Εφραίμ, ένα από τα παλαιότερα μοναστήρια της 
Αττικής (από τον 10ο αιώνα), αποτελεί τόπο προσκυνήματος ενός Αγίου που έγινε γνωστός 

για τα πολλά θαύματά του και αποτελεί πόλο έλξης για χιλιάδες πιστούς. 

Στην συνέχεια για την Νέα Μάκρη,όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ-φαγητό δίπλα 
στην θάλασσα. Έπειτα θα επισκεφτούμε την μαρτυρική Ιερά Μονή Παντοκράτορος 

(«Νταού») Πεντέλης. Η μονή, η οποία ιδρύθηκε τον 9ο αι. ακολουθούσε το τυπικό των 

Ακοιμήτων της Κωνσταντινούπολης. Θα προσκυνήσουμε τα θαυματουργά λείψανα των 179 

Αγίων Πατέρων και θα ξεναγηθούμε στους χώρους της μονής.  
Το απόγευμα άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, 

τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για το Ηράκλειο. 

 

7η ημέρα Σάββατο 30 Αυγούστου: Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου στις 

06.30,γεμάτοι υπέροχες αναμνήσεις. 

 

 

 



TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 380,00 € 
MONOΚΛΙΝΟ 

ΠΑΙΔΙΚΟ ( 5 ΕΩΣ 11 ΕΤΩΝ,σε δωμάτιο με 2 ενήλικες) 

+100 € 

285€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: 80€ ,συνολικά 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ. ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ 100€ συνολικά. 

 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς σε σαλόνι,με ημερήσιο Μινωικές. 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς-Ηράκλειο σε σαλόνι με τις Μινωικές.  

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς-Μυτιλήνη-Πειραιάς σε σαλόνι με την Blue Star. 

 (3) διανυκτερεύσεις σε κεντρικότατο ξενοδοχείο στην Μυτιλήνη, με πρωινό.  

 Μεταφορές-εκδρομές στην Λέσβο με κλιματιζόμενο πούλμαν και τοπικό οδηγό.   

 Η εκδρομή σε Νέα Μάκρη-Αγ.Εφραίμ- Πεντέλη.  

 Αρχηγός-ξεναγός του γραφείου μας καθ΄όλη τη διάρκεια από Ηράκλειο. 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Φόρος Διαμονής/τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση του Ν.5073/2023. 

 Η ολοήμερη εκδρομή στην Τουρκία και στο Αιβαλί-50€ ανά άτομο (η εξόφληση του 

ποσού γίνεται με την εξόφληση της εκδρομής).  

 Είσοδοι σε μουσεία και ότι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα. 

 
 

 

 Προκαταβολή 100€ ,ανά άτομο, έως 10 Ιουλίου. Οι κρατήσεις είναι 

έγκυρες μόνο κατόπιν προκαταβολής.  

 Οι καμπίνες στα πλοία,λόγω πολύ υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και 
δίδονται βάση διαθεσιμότητας. 

 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΑΙΒΑΛΙ-ΤΟΥΡΚΙΑ: Για να ταξιδέψουμε πρέπει,απαραίτητα,να 
έχουμε μαζί μας ταυτότητα δεκαπενταετίας,δηλαδή με ημερομηνία έκδοσης από το 

2010 και μετά σε καλή κατάσταση (όποιος δεν έχει,μπορεί να συμμετέχει κανονικά 

στην εκδρομή αλλά δεν μπορεί να έρθει στην ολοήμερη στην Τουρκία). Για την 
εκδρομή στο Αιβαλί,τα παιδιά έως 12 ετών,χρειάζονται υποχρεωτικά διαβατήριο.  

Για τα παιδιά κάτω των 18 χρονών, που θα ταξιδέψουν με τον ένα γονέα, χρειάζεται 

έγγραφη επικυρωμένη συγκατάθεση του δεύτερου γονέα. 

 ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου 
επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση 
ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται 
το 100% των χρημάτων που έχει δώσει.Για ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες 
ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 

 

 

 


